
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 23 AVRIL 2026

Le vingt-trois du mois d’avril deux mil vingt-six à vingt heures, le Conseil Municipal s’est réuni sous la
présidence de son maire, Christophe GUILLARME, celui-ci certifie que la convocation des membres en
exercice était de 15.

Secrétaire de séance : Gérard BORDET
Membres présents à la séance : Christophe GUILLARME, Fabien MARTINON, Nathalie BLANCHARD,
Michelle CHIRAT, Dominique DUBOIS, Gérard BORDET, Laurence BERTHAUD, Olivier FAJWISIEWICZ,
Laëtitia GUILLAUME, Éric BRUNISHOLZ, Émilie LEGAY AFFASSI, Rémi THEVENON,Nathalie DENIS, Sylvain
BLANCHON
Membres absents ayant donné pouvoir : Philippe SESSIECQ donne pouvoir à Fabien MARTINON
Membres absents ou excusés :
Date de la convocation : 16 avril 2026

Le procès-verbal de la réunion du Conseil Municipal du 20 mars 2026 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur le Maire propose d’ajouter 2 délibérations à l’ordre du jour :
- Détermination du nombre de membres au Conseil d’administration du CCAS
- Élection des membres du conseil d’administration du CCAS

CONVENTION DE GROUPEMENT CITEO – Délibération 2604001
Monsieur le Maire rappelle qu’une convention a été signée avec CITEO pour lutter contre les déchets
abandonnés diffus.
Les communes de moins de 1500 habitants ne peuvent plus conventionner seules avec CITEO et doivent
se regrouper. Sur le territoire de Forez-Est 31 communes sont concernées.
Forez-Est sera responsable du groupement et redistribuera les aides financières attribuées par CITEO.

Il est proposé d’approuver la convention de groupement pour la lutte contre les déchets abandonnés
diffus dont le coordonnateur est la CC Forez-Est et d’autoriser le Maire à la signer.

Décision du conseil municipal :

POUR : 15 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0

TARIF RESTAURATION SCOLAIRE AU 1ER SEPTEMBRE 2026 - Délibération 2604002
En raison de l’augmentation des charges liées à la restauration scolaire, il est proposé au conseil municipal
de revoir les tarifs de la restauration à compter du 1er septembre 2026 et d’appliquer une augmentation
de 10 centimes au prix du repas.

Monsieur le Maire propose d’appliquer les tarifs suivants à compter du 1er septembre 2026 :

 Repas enfant : 4.20 €
 Repas adulte : 5.20 €

Décision du conseil municipal :

POUR : 15 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0



TARIF GARDERIE PERISCOLAIRE AU 1ER SEPTEMBRE 2026 - Délibération 2604003
Monsieur le Maire explique à l’assemblée qu’il convient de fixer le montant de la participation des
familles à la garderie périscolaire pour l’année 2026 - 2027.

Il propose d’appliquer une augmentation de 10 centimes par rapport au prix de l’heure de
garderie de l’année précédente, étant entendu que toute heure entamée est due.

Le tarif de la garderie périscolaire à compter du 1er septembre 2026 est fixé comme suit :

 7h30-8h30 : 1.50 €
 16h30-17h30 : 1.50 €
 17h30-18h30 : 1.50 €

Décision du conseil municipal :

POUR : 15 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0

PROPOSITION DE NOMS EN VUE DE LA NOMINATION DES MEMBRES DE LA COMMISSION COMMUNALE
DES IMPOTS DIRECTS - Délibération 2604004
A la suite des élections municipales du 15 mars 2026, une nouvelle commission communale des impôts
directs (CCID) doit être instituée. Elle est composée de 6 commissaires titulaires et 6 commissaires
suppléants. Monsieur le Maire propose une liste de personnes susceptibles de siéger en commission.
La désignation des commissaires sera effectuée par la direction des finances publiques.

Décision du conseil municipal :

POUR : 15 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0

MOTION DE SOUTIEN CONTRE LE PROJET DE CENTRALISATION
Monsieur le Maire expose :
Un courrier a été reçu de Mme la Présidente du SIEL alertant sur un éventuel transfert des compétences
du syndicat au Département et proposant le vote d’une motion de soutien.
Devant le manque d’informations, il est décidé de ne pas délibérer.

DETERMINATION DU NOMBRE DES MEMBRES DU CCAS - Délibération 2604005
Le maire expose au conseil municipal que le nombre des membres du conseil d'administration du centre
communal d'action sociale (CCAS) est fixé par le conseil municipal. Il précise que les membres élus et les
membres nommés le sont en nombre égal au sein du conseil d'administration du centre d'action sociale.

Monsieur le Maire propose de fixer à 12 le nombre de membres du conseil d’administration, étant
entendu qu’une moitié sera élue par le conseil municipal et l’autre moitié désignée par le Maire.

Décision du conseil municipal :

POUR : 15 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0



ELECTION DES MEMBRES DU CCAS - Délibération 2604006
Le maire expose que la moitié des membres du conseil d'administration du CCAS sont élus par le conseil
municipal au scrutin de liste, à la représentation proportionnelle à plus fort reste, à bulletin secret.
Une seule liste est présentée par les membres du conseil municipal :

BLANCHARD Nathalie
CHIRAT Michelle
DUBOIS Dominique
THEVENON Rémy
DENIS Nathalie
BLANCHON Sylvain

La liste a obtenu 15 voix et les membres sont proclamés élus.

QUESTIONS DIVERSES :
 Christophe GUILLARME :
-Point sur les actualités de la Communauté de Communes de Forez-Est,
-Procédure en cours concernant le legs Laffay,
-École : rencontre avec l’inspecteur d’académie suite à l’annonce de la fermeture de la 5ème classe à la
rentrée 2026 (réévaluation des effectifs en juin).
 Nathalie BLANCHARD :
-Repas du CCAS : 112 Convives + 12 membres du CCAS. Le repas a été servi par Franck Teyssier,
l’animation a été assurée par Dominique Poude. Tout s’est bien passé.
Prochaine réunion du CCAS le 27 mai.
 Michelle CHIRAT :
-École : Retour sur le conseil d’école le 16 mars et visite DDEN ,
Dates à venir : 16 juin conseil d’école, 26 juin fête de l’école, 2 juillet départ des CM2,
Grève du 31 mars suivie par tous les enseignants et 2 employées,
Point fait avec les agents pour une réorganisation à la suite du départ en retraite de Dominique SBEGHEN
en septembre.
-CMJ : chasse aux œufs le 6 avril, sortie prévue au centre de tri et centre d’enfouissement en juillet,
collecte de déchets avec les Baladins.
 Fabien MARTINON :
-Chasse aux œufs : 61 enfants,
-Assemblée générale de GEM REAGIR - Groupement d’entraide mutuelle financé par l’ARS - accueil
d’autistes adultes - 51 adhérents,
-Association Pétanque : local en cours de construction - L’association de pétanque a fait quelques travaux.
Elle propose un concours avec les élus : date retenue le 4 juillet.
 Christophe GUILLARME :
-Fin du contrat avec BEALEM pour l’entretien des chaudières : recherche d’un nouveau prestataire pour la
maintenance des CTA et GTC,
-Anne-Marie est en retraite progresse depuis le 1er avril,
Pour rappel, les 2 chapiteaux de la commune ne se louent pas et ne se prêtent pas aux particuliers pour
des raisons de sécurité et d’assurance,
-Sollicitation pour acheter un grand prix à l’hippodrome de Feurs. Le conseil est favorable en raison de
l’historique de la commune avec l’hippodrome et de son lien avec le monde équin.
-Course cycliste Race Across le 26 juin : réunion d’information le 7 mai en sous-préfecture.

TOUR DE TABLE :
-Fabien MARTINON :
Remerciements à Monsieur Marnat, agriculteur, qui a été plusieurs fois très réactif suite à des chutes
d’arbres sur la voie,



Soirée dansante APE prévue le 25 avril annulée,
Brocante association tennis de table le 26 avril.
-Nathalie BLANCHARD :
Commission fleurissement : webinaire lundi dernier pour la préparation du label 1 fleur – 28 mai pré-visite
de la commission Loire-Tourisme.
-Michelle CHIRAT :
Réunion à Forez-Est le 28 mai : animation du réseau Conseil Municipal Enfants et Jeunes.
-Sylvain BLANCHON :
Remarque concernant l’occupation à l’étage d’un des bâtiments tertiaires chemin de la marquise de Vivens,
Micro-crèche : date de démarrage de la construction du bâtiment.
-Eric BRUNISHOLZ :
Réunion informatique mardi 28 avec Laëtitia GUILLAUME,
-Dominique DUBOIS :
Remise en service des toilettes publiques,
Séances APA salle de sports : 9 participants dont 8 civensois - voir pour une séance de 9h à 10h le vendredi.
-Émilie LEGAY :
Chasse aux œufs avec les jeunes du CMJ qui étaient bien motivés.
-Laëtitia GUILLAUME :
Utilisation du site AMF (formations, webinaires) et entretien du bois de Monsieur ARNAUD.
-Nathalie DENIS :
Grille affaissée rue du noyer,
Interrogation sur l’avancement du projet d’aménagement d’une voie piétonne chemin Charlemagne.
-Laurence BERTHAUD :
Arbre à surveiller en bordure du Riou.
-Olivier FAJWISIEWICZ :
Compte-rendu réunion du SIEMLY le 27 février,
Tennis de table : brocante le 26 avril – 25 ans de l’association le 4 juillet (jeux, concert, karaoké).
-Gérard BORDET :
Complément d’information réunion SIEMLY.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h50.

Christophe GUILLARME, Gérard BORDET
Maire Secrétaire de séance


